

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

— 2 ИЮН 1953
от

Иркутск

Газета №

МОЛОДЕЖНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

В воскресенье, 31 мая, Иркутский областной драматический театр показал новый спектакль «С любовью не шутят» — пьеса испанского драматурга Кальдерона, музыка лауреата Сталинской премии Н. О. Дунавского и А. С. Кулешова.

Спектакль создан силами творческой молодежи по инициативе комсомольской организации театра. Руководитель постановки и художник А. Б. Шатрин. Режиссер — А. Бо-

ков. Балетмейстер — артист театра музыкальной комедии П. Каширский.

В спектакле заняты артисты: Ю. Уральская, Р. Байкова, Л. Кириллова, П. Хороших, В. Косов, В. Венгер, В. Егунов, К. Третьяков, М. Бойко, З. Успенская, Л. Бенин и В. Мисюнас. Ведет спектакль В. Малышев.

Веселый и жизнерадостный спектакль «С любовью не шутят» тепло встречен иркутским зрителем.